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,Z[HCerTHaﬂ c.ﬂyqaﬁﬂaﬂ BECJIMYHMHA. 3aKOH pacnpeaecjacHust

IIpumep pemenust

3aganme. [lonOpachBarOTCs 1BE CHMMETPUYHBIE MOHETHI, TIOJCUYUTHIBACTCS YHCIO TepOOB Ha
o0enx BEpXHHX CTOpOHaX MOHeT. PaccmaTpuBaeTcs AWCKpeTHas cCiydaiiHas BeludnHa X -
YUCJIO BBINMAJICHUH TepOOB Ha oOeWx MOHETaxX. 3amucarh 3aKOH paclpeelieHUs CIIyJaiHOM
BETMYMHBI X , HAUTH €e MaTeMaTHYECKOe OXKHIaHuUe.

Pemenne. /{uckpernas ciydaifHas BeauurHa X - YMCJIO BBINAJEHUS TepOOB HA 00EUX MOHETaXx,
MOsKeT nmpuHuMaTh 3HaueHus 0, 1u 2 (tak kak MOHETHI JBe). HaiiieM cOOTBETCTBYIOIIHE
BEpPOSITHOCTH.

BBezeM omnoHUTEIBHBIE HE3aBUCHMBIEC COOBITHSI:

A = (Ha 1-oit moHeTe BbIIan repd),

A, = (Ha 2-oif MoHeTe BbIIa repod).

Tak kak BepoSTHOCTH BbINaAeHusI repOa u 1 pbl 0IMHAKOBBI (MOHETHI CHMMETPHYHBI),
HOJIy4aeM, 4To P(A) =0,5; P(Az) =0,k

[IpoTrBOMOIOKHBIE COOBITHUS:

E = (Ha 1-oit monerte BbIana mudpa),

E = (Ha 2-o#t moHeTe Bhinajia iudpa).

BepositHocTH: P(A) =0,5; P(E) =0,5

X =0, ecmu Ha 000X MOHETaX BhIMaJIa IU(pPa, TO eCTh
—_— — — — 1 1

P(x=0)=P(A,)=P(A)P(A)=E=".

X =1, ecnu Ha MIepBO MOHETE BhINAJ rep0d, a Ha BTOPOii Iudpa WK Ha MEPBOil MOHETE BhIaa

nudpa, a Ha BTOpoii —repo:

— — — — 1 11 1
P(x =1)=P(A A +ABR,)=P(A)P(A,)+P(A)P(A) =G+ o=
X =2, ecn Ha 000MX MOHETAX BBIMAN repd, TO €CTh
1 1
P(X=2)=P(AA)=P(A)P(A) =557
[TorygaeM 3aKOH pacrpesie/ieHus:
X 0 1 2
P 1/4 1/2 1/4

Maremaruueckoe oxumanue. M ( X ) = OG}r + 1% + 2[—!2—'1r =1



